



欧阳师傅在给晕倒老人做按摩
报料人供图

前不久,深圳地铁站发生的年轻女白领地铁口晕倒死亡一事引发广泛关注。当时,有多位行人经过,都未施以援手,地铁工作人员赶到后,也没有采取急救措施。

类似的悲剧没有在南京上演。4日晚,一名八旬老人在路上突然晕倒,一群老年人发现后上前施救,拨打急救电话,还有人帮他推拿,救护车赶来时,老人已经缓过神来了。现代快报记者 孙玉春

84岁陈大爷晕倒路边 一群老人“守住”了他

有人打120,有人按摩,救护车到时,大爷已经缓过来了

一群老年人伸出援手

4日晚6点40分左右,一位老人在雨花西路上朝南走,越走脚步越慢,突然一下子摔倒在地上。

现代快报记者赶到现场时,有一群老年人围着晕倒的老大爷。老大爷侧身躺着,头紧挨着雨花西路的花坛。他戴着棉帽,穿着黑色的棉衣棉裤,脚上穿着棉拖鞋。老人不能说话,双目紧闭,气息微弱。

目击者称,这位老人是独自一人行走的,穿得那么厚,估计身体不太好。老人倒地后,就睡在路边,之前有人路过,不过只是看了看就走了。

围在老人身边的一位老师傅介绍说,他们是出来锻炼的,经过时发现路边躺着这位老人。

当时他们没有立即去扶,大家商量了一下,“我们这么多人看

到的,救助肯定没问题。”老师傅说,大家都是老人,更应该帮忙。

他们拨打了110和120,然后就在现场等候。在这个过程中,他们考虑到老人身体多半有问题,不能随意移动,于是就在一旁守着,防止有车子碰到他。观察老人的面色之后,有人估计,老人是过于虚弱才晕倒的。“他当时气息微弱,手也很凉。”一位老师傅说,“这个时候,应该尽快救助,老人和年轻人还不一样,比如突发心脏病,必须立即采取措施。”

还有人帮他推拿按摩

由于救护车还没有赶到,这时候有一个市民拨开众人,走到老人身边蹲下来,抓起老人的右手,开始为老人推拿按摩。

这位市民姓欧阳,他说,自己也是散步路过,看到有人躺在路

边,就过来看看。而且他是搞中医的,懂推拿。他按摩的是老人的手掌虎口,两只手轮换着按。

过了一会,“有作用了,”欧阳师傅说,按摩主要是对老人的心脏起到活血作用。记者也发现,老人的身体开始活动,明显舒缓了些。

欧阳师傅也60多岁了。他说,以前遇到过几次类似的情况,发现有晕倒的,他都是实施一些应急的按摩推拿,基本上被救的人都缓过来了。“这种情况不能有大大动作,医生不在,还是不要搬动,否则不安全。但也不能干等,这样也很危险。”

大约半小时左右,120急救车赶到现场,老人被送到了医院。此前110也赶到了,在老人身上发现了老年卡等物品,老人姓陈,84岁。他身上还有一个联系电话,很快民警联系到了他家人。据家人称,他们也在找,老人中午就出去了。

进展

目前大爷已无大碍

晕倒地点离家10公里,当时可能是迷路了

据家人介绍,他们家住在光华门,老人竟然到了雨花西路上,他们也很奇怪。现代快报记者估算了一下,从光华门到雨花西路与雨花南路的路口,得有10公里左右。

大家分析,可能是老人迷路了,没有吃饭,也没有休息,过于虚弱就晕倒了。记者获悉,在送到南京市第一医院后,老人已经得到了救治,并且已无大碍。

记者咨询了相关医护人员,如果有人突然晕倒,实施一些简单按摩等救助措施,有些是有作用的,最主要是为后续的医疗干预赢得时间。(报料人线索费60元)

“为孕妇让道”后续

宝宝出生啦 是个酒窝小美女



3月4日快报封10版曾报道此事

快报讯(记者 张玉洁)3月3日,孕妇孟迪突然羊水破裂,早高峰路堵,在交警和车友的帮助下,她顺利到了医院。昨天上午,孟迪的父亲老孟告诉现代快报记者,孟迪生了个小公主,7斤多重,很可爱。

当天早上,孟迪住进了市妇幼保健院病房。3月4日,小宝宝还没有要出来的意思,孟迪的肚子疼了一天,到了晚上,疼痛更加明显,她一整夜都没睡好。

昨天凌晨5点多,孟迪进了产房,小宝贝终于出生了。说起宝贝出生的过程,孟迪笑了,她告诉现代快报记者,宝宝头先出来,随后就“哇”的一声叫了出来,“声音特别响亮,我还以为是个儿子呢。”可把接生的医生护士给乐坏了。

昨天上午10点多,吃过奶后,宝宝躺在婴儿车上,睡得很安稳。孟迪说,孩子皮肤白白的,笑起来的时候,还有两个小酒窝。

3月8日臻品爱贝芙全球首席专家王毅超来宁亲诊

一针塑形,用美丽馈赠自己

3.8妇女节即将到来,你想收到怎样的礼物?鲜花、霓裳还是一张美丽动人的脸庞?时光不减、容颜不老早已不是神话。据悉,3月8日妇女节当天臻品爱贝芙全球首席注射专家,亚洲注射美容第一人、全球仅8名的爱贝芙注射导师王毅超教授将亲临康美国际,带领求美者领略爱贝芙微美塑形的强大魅力。

女人节尊贵礼物——爱贝芙 长效填充 永驻容颜

微整形的效用和好处早已深入人心,短短几分钟,就能立即看到的神奇魅力,让它成了时下最热门的美丽议题。微整形家族中最显赫的一员——爱贝芙,自1989年,美国好莱坞明星伊丽莎白·赫莉公开了她使用爱贝芙注射丰唇,祛除面部皱纹后的照片,于是,明星保持青春靓丽的机密真相大白,爱贝芙的神秘面纱也就此被揭开。

区别与普通微整形产品,爱贝芙中含有80%的胶原蛋白溶液,20% PM-MA微球。微球在注射部位迅速被纤细的纤维被膜完全包裹,不会有任何移动,而它在注射部位不断地刺激人体自身胶原蛋白增生,也可以不间断地、循环保持注射效果持续下去,从而达到永久塑形的目的。值得一提的是,爱贝芙是迄今为止唯一能够做到永久安全填充塑形、改变衰老症状回复年轻态至尊针剂。它不仅拥有能让面部凹陷部位变得立体、丰满的功效,还能消除皮肤松弛、皱纹。多位一线当红明星都视它为最高贵“美丽礼物”。

系出名门的爱贝芙,在整形塑形的安全性上,也有拥有突出的表现,美国FDA“永久”注册、中国SFDA认证,并且拥有全球注射产品的最长历史。

爱贝芙独家携手康美国际 开启定制级微整形时代

爱贝芙对于注射机构的选择极其苛刻,医疗信誉、医生从业资格、医院客户层次,每一个标准都彰显着“品质”“高端”“安全”的产品特性。

作为爱贝芙南京地区唯一授权注射机构——康美国际整形医院,于2011年成立亚洲地区首个明星微整形基地。随后定制级微整形概念的提出,一扫往日微整形市场良莠不齐的阴霾。随着定制级微整形技术的走红,研发机构康美国际整形医院也再度引起关注。

在中国,康美国际整形医院是定制级微整形事业的技术领先者,拥有通过美国FDA和中国SFDA全面认证的优质注射材料。足以证明实力的还有该医院拥有国际化的微整形专家团,容纳了全球仅8名的爱贝芙培训导师王毅超、BOTOX肉毒素大中华区指定注射导师KEVIN,爱贝芙发明人兰博等一系列行业大家。毫不夸张地说,康美国际已经成为了中国微整形领域的重要组成。

全球顶级专家亲诊 康美国际微整形盛典开幕

王毅超,世界无创美容国际峰会18年来的第一位中国医师。2004年,在第16届世界爱贝芙无创美容国际峰会上,王毅超教授以整体设计、多层次、分阶段的注射技术和理念吸引了爱贝芙(全球唯一获得SFDA认证的永久性注射除皱产品)发明人兰博的注意,兰博破例亲授王毅超为大中华区注射培训导师,这一头衔,全球仅8名。正是因为国际微整形领域中取得的显赫成就,王毅超教授的每一次来宁,都能引起起狂热的消费热潮。

走访中,笔者也了解到,王毅超教授每次来宁,都只会到康美国际整形医院坐诊,深究其中的原因,与该院是爱贝芙南京地区独家授权机构以及诸多明星指定的微整形基地不无关系。而此次,他也是受邀参加由康美国际整形医院举办的微整形盛典启动仪式。

据了解,此次微整形盛典是康美国际整形医院整合全球微整形产品厂商,携手国际顶级注射专家,共同倡导安全注射意识,肃整微整形市场、回馈求美者的一场微美盛典。届时莅临到场的专家除了王毅超教授外,江苏省医学美容学会副主任委员黄龙教授、康美国际无创美容大师胡朝辉、中国微创美容学科带头人何美珍、30年临床塑美专家王健等都将一一列席。张弛



相关链接

该院于3月微整形月期间,届时全线微整形产品将有不同幅度优惠政策回馈求美者。
详询:4006006262